Vnitřní ŘÁD

Obecné ustanovení  
Školní družina se ve své činnosti řídí zejména vyhláškou č.74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání. Řád ŠD určuje pravidla provozu a stanoví režim školní družiny. Je závazný pro pedagogické pracovníky a má informativní funkci pro rodiče. 
Hlavním posláním ŠD je zabezpečení zájmové činnosti, rekreace a odpočinku dětí. ŠD není pokračováním školního vyučování, má svá specifika, která ji odlišují od školního vyučování   

Provozní doba ŠD
· Školní družina je otevřena od pondělí do pátku od 6.00 – 7.40 hod. a od 11.40 – 16.00 hod. 
V době prázdnin je ŠD uzavřena. Ranní provoz ŠD probíhá v jednom oddělení, odpolední je rozdělen do čtyř oddělení, po snížení počtu dětí se oddělení spojí. 

      Způsob příchodu a odchodů do ŠD
 Děti, které navštěvují ranní družinu, musí přijít do 7.30 hod, jinak čekají s ostatními před školou do 7.40. Vychovatelky ŠD zodpovídají za dítě až po příchodu do oddělení.
Po skončení vyučování (po obědě) přichází žáci do ŠD sami. 
Rodiče si mohou vyzvednout dítě osobně nebo osoba uvedená na přihlášce. Žák může být ze ŠD uvolněn i před stanovenou dobou odchodu uvedenou na přihlášce pouze na písemnou žádost rodičů. Pravidelnou docházku sledují vychovatelky. Za žáka, který byl ve škole, ale do ŠD se bez omluvy rodičů nedostavil, vychovatelka nezodpovídá. Pokud dítě nebylo ve vyučování, nemá možnost tento den přijít do ŠD.

     Způsob přihlašování, odhlašování a přijímání žáků
ŠD je určena pro žáky 1. stupně ZŠ. Žáky přihlašují do ŠD rodiče opětovně vždy na konci školního roku formou písemné přihlášky. V průběhu školního roku jsou děti do ŠD přijímány pouze, pokud to kapacita dovolí. 
O přijetí dětí do ŠD rozhoduje ředitel školy nebo jím pověřený vedoucí vychovatel.
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     Kritéria přijetí žáků do ŠD: ve školním roce 2019/20 školní družina při ZŠ Oslavická Velké Meziříčí přijme celkem 120 dětí.
1. Přednostně budou přijímány děti z 1. a 2. ročníků.
2. Budou přijímány děti z 3. ročníků až do naplnění počtu 120 dětí. Pokud nebude moci vedoucí vychovatelka přijmout všechny děti z 3. ročníků, rozhodujícím podkritériem bude věk dítěte a přednostně bude přijato mladší dítě.
3. Budou přijímány děti ze 4. nebo 5. ročníků se zdravotním postižením potvrzeným odborným lékařem nebo školským poradenským zařízením.
4. Budou přijímány děti ze 4. ročníků pokud bude volná kapacita do počtu 120 dětí.
Žáci jsou přijímáni na základě řádně vyplněné a v termínu odevzdané přihlášky do ŠD.

     Vyloučení ze ŠD: 
Ředitel školy může rozhodnout o vyloučení žáka ze ŠD, pokud žák soustavně porušuje kázeň a pořádek, ohrožuje zdraví a bezpečnost svoji nebo ostatních, dlouhodobě svévolně nenavštěvuje ŠD nebo z jiných závažných důvodů. 

    Postup vychovatelky při nevyzvednutí žáka ze ŠD:
Pokud si zákonný zástupce nevyzvedne dítě do 16:00, kdy končí ŠD, kontaktuje vychovatelka telefonicky zákonné zástupce a dál postupuje dle vzájemné dohody, Opakovaná situace nevyzvednutí žáka může vést k vyloučení žáka ze ŠD. 

     Podmínky úplaty za ŠD
Úplata za zájmové vzdělávání v ŠD je stanovena ve výši 85,- Kč měsíčně. Částku platí rodiče v hotovosti vedoucí vychovatelce a to vždy za měsíce září až prosinec 340,- Kč do 25. 9. Za leden až červen 510,-Kč do 25.1. Náklady na provoz ŠD jsou hrazeny z příspěvku města, které tyto potřeby pokrývá v plné výši.

     Chování žáka
· Žáci se k sobě v kolektivu chovají ohleduplně, všechny věci, hry a pomůcky udržují v pořádku. 
· Žák bez vědomí vychovatelky neopouští ŠD. 
· Žák se řídí pokyny vychovatelek, školním řádem a řádem ŠD (s kterým je seznámen na začátku školního roku).
· Na hodnocení a klasifikaci v ŠD se vztahují ustanovení vyhlášky o základní škole, tj. udělování napomenutí, důtky třídního učitele, důtky ředitele školy, klasifikace sníženou známkou z chování. Pokud žák soustavně narušuje školní řád a činnost ŠD, může být rozhodnutím ředitele vyloučen.
· Pokud se objeví příznaky šikany nebo rasové nesnášenlivosti, vychovatelky tuto situaci řeší okamžitě individuálním způsobem dle situace. 




     Dokumentace
· písemné přihlášky žáků
· třídní knihy jednotlivých oddělení
· docházkový sešit
· vnitřní řád ŠD, řád ŠD
· ŠVP
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